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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Wytwarzanie obuwia
Oznaczenie kwalifikacji: AU.10

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.10-SG-20.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 8 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Nieprawidtowo nawini¢ta szpulka moze powodowacé
A. lamanie sig¢ igly.
B. zrywanie nitki dolne;j.

C. przepuszczanie sciegu.
D. nierownomieme podawanie materiahu.

Zadanie 2.
Jezeli wadliwa praca maszyny powoduje nierownomierne podawanie szytego materiatu, to nalezy

A. wymieni¢ zuzyte zabki.

B. zalozy¢ prawidlowo igle.

C. dokreci¢ wkrety w plytce.

D. wymieni¢ sprezyneg na pierscieniu.

Zadanie 3.

Na rysunku przedstawiono

A. regal na wycinaki.

B. stol do wykreslania tkanin.

C. stojak na skory wierzchnie.

D. stot do recznego rozkroju skor.,
Zadanie 4.

Do bezposredniego transportu tkanin w warstwach od stanowisk ich ukladania do stanowisk wycinania

tkanin nalezy zastosowacé

A. wozek windowy.

B. wozek dzwigniowy.
C. regal na materiaty.

D. pojemnik na elementy.

Zadanie 5.

Pasek skorzany naszyty od wewnatrz na gorny brzeg obtozyn w celu wzmocnienia brzegu cholewki

nazywany jest

A. ramka.

B. noskiem.
C. tylnikiem.
D. obrzezem.

Zadanie 6.

W celu wzmocnienia brzegow dwoch czgsci cholewki lub jej ozdoby wszywa sig
bize.

tasme.

mankiet,
bezpiecznik.

onwp
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Zadanie 7.
Lekka tkanina bawelniana, dwustronnie drapana stosowana na podszewki do obuwia zimowego, to
A. brokat.
B. flanela.
C. molino.
D. wigonka,
Zadanie 8.
Przygotowanie tkanin do rozkroju polega na zaznaczeniu btedéw zasadniczych nitkg w kolorze
A, bialym,
B. zohttym.

C. niebieskim.
D. czerwonym.

Zadanie 9.
Grubos¢ warstw tkanin sktadanych w stos do rozkroju na wycinarkach, nie powinna przekraczaé

A, 1,0cm
B. 1.5cm
C. 2,0cm
D. 25cm

Zadanie 10,

Rozkroj podstawowych elementow wierzchu obuwia z szewra koziego nalezy rozpoczac od

A.  Hlap.

B. karku.

C. bokow.
D. kruponu.

Zadanie 11.

Rozkroj tworzyw skoropodobnych deseniowanych zaleca si¢ wykona¢ systemem

A. parowym.

B. rownoleglym.

C. wachlarzowym.

D. naprzemianleglym.

Zadanie 12.
Do odpadow bezuzytecznych zaliczy¢ nalezy odpady klas

A Till

B. IiIll
C. IIiv
D. IIiV
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Zadanie 13.
Na ile klas mozna podzieli¢ odpady powstate przy rozkroju skor migkkich stosowanych na wierzchy obuwia?
A. Dwie.
B. Trzy.
C. Cztery.
D. Piec.
Zadanie 14,

Nadcinanie wargi nalezy wykona¢ przy opracowaniu podpodeszew do obuwia

A. klejonego.

B. pasowego.

C. sandalowego.
D. przeszywanego.

Zadanie 15,

Bezposrednio przed formowaniem zaktadek, w celu obnizenia tarcia ptyty zaprasowujacej brzeg zakladki
nalezy przeprowadzi¢ ich

A. Scieranie.

B. Scienianie.

C. karbowanie.
D. parafinowanie.

Zadanie 16.
Przed wtryskiem granulat PCW nalezy ogrza¢ do temperatury

A. 100°C
B. 130°C
C. 160°C
D. 180°C
Zadanie 17,

Reakcja poliaddycji sktadnikow wyjsciowych jest podstawowym procesem chemicznym w produkcji
podeszew

A. zPCW,

B. gumowych.

C. mieszanych.

D. poliuretanowych.
Zadanie 18.

Nieodpowiedni przekro6j dyszy wtryskarki moze powodowacé

deformacje spodu.
pory na powierzchni,
niedolewy w czubku.

ocawy

zmatowienie powierzchni.

Strona 4 z 8



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 19.

Wada powstala w procesie przygotowania elementow cholewek do montazu jest

A. plywajace lico.

B. nadmierna jarzmowato$¢.

C. niejednolite uziarnienie lica.
D. falda przy zawijaniu brzegow.

Zadanie 20.

Przygotowanie elementow cholewki do zawijania, wykonuje si¢ przy uzyciu

A.  frezarki.

B. Scieniarki waltkowe;j.

C. dwojarki z nozem ptaskim.

D. S$cieniarki z nozem cylindrycznym.

Zadanie 21.
Element maszyny szyjacej oznaczony na rysunku numerem 3 to

A. wodzik.
dociggacz.

B
C. uszko igielnicy.
D. talerzyki naprezacza.

Zadanie 22.
Numerem 1 oznaczono na rysunku §cienianie
A. tepe.
B. ostre.
C. wkleste.
D. stepione.
Zadanie 23.
Na elementy cholewki wyciete z luzniejszych miejsc skory nalezy naklei¢
A. zaktadki.

B. podnoski.
C. usztywniacze.
D. migdzypodszewki.

Zadanie 24.

Metoda wykoficzenia brzegow elementow cholewek, w ktorej wystepuje ich rozdwajanie jest

A. duolastic.

B. duoproces.

C. lamowanie.

D. wypustkowanie.
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Zadanie 25.
Przy doborze nici i igiel do szycia, stosunek grubosci nici do grubosci igly nie powinien przekraczac
A, 40%
B. 35%
C. 30%
D. 25%
Zadanie 26.

Na rysunku przedstawiono $cieg

A. zwarty, Wig gorag
B. zygzakowy.
C. kratkowany.
D. tlancuszkowy.

Zadanie 27.

Laczenie dwoch czesci skladowych cholewek nalozonych na siebie stronami zewnetrznymi odbywa si¢
szwem

zZszywanym.
przeginanym.
rygielkowym.

onwp

lamoéwkowym.

Zadanie 28.
Y aczenie podszewek przyszwy z oblozynami w obuwiu derbowym nalezy wykona¢ szwem
A. zszywanym.
B. naszywanym.
C. zygzakowym.
D. kratkowanym.
Zadanie 29.
Laczenie wierzchu z podszewka cholewki, ktore ztozone sg stronami zewng¢trznymi do siebie przeszywa si¢
jednym rzedem Sciegow zwartych, odwraca i ponownie przeszywa si¢ szwem
A. przeginanym.
B. naszywanym.

C. obszywanym.
D. lamoéwkowym.

Zadanie 30.
Polaczenie podeszew z wierzchem obuwia przy montazu systemem klejonym, nalezy wykonac¢ na

A. prasie.

B. =zawijarce.
C. nakladarce.
D. przybijarce.
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Zadanie 31.

Potaczenie zewnetrznego brzegu pasa z podeszwa nalezy wykonac na

A. witryskarce.

B. przybijarce.
C. zgrzewarce.
D. dublowarce.

Zadanie 32.

Kopyta oznaczone kolorem fioletowym nalezy zastosowa¢ do produkcji obuwia o tegosci

A, E
B. F
C. H
D. 1
Zadanie 33.
Przy wytwarzaniu obuwia systemem gdynkowym typu ASTRA nalezy zastosowa¢ ¢wickacze
A. pasowe.
B. calokute.

C. sandalowe.
D. przegubowe.

Zadanie 34,

Optymalna zawartos¢ wody przy nawilzaniu cholewek skorzanych nie powinna przekraczaé

A, 25%
B. 20%
C. 15%
D. 10%
Zadanie 35

W jakim systemie montazu obuwia, brzeg cholewki podczas ¢wiekowania nie jest przegiety przez gran

kopyta, lecz odwiniety na zewnatrz?

A. Klejonym.

B. Sandatowym.
C. Witryskowym.
D. Wywrotkowym.

Zadanie 36.

W celu zespolenia zaktadek z wierzchem i podszewka oraz nadania cholewce ksztattu pigty, kopyta nalezy

wykonac operacje

zakladania.
obciagania.
¢wiekowania.,

Cnw>

przyczepiania.
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Zadanie 37.

Do czynnosci przygotowawczych do dublowania nalezy zaliczy¢

A. obcinanie pasa.

B. odwijanie pasa.

C. fasonowanie podeszew.
D. przymocowanie wylozen,

Zadanie 38,

W jakim systemie montazu obuwia podeszwa potaczona jest z cholewka szwem okrgtkowym?

A. Pasowym.

B. Opankowym.
C. Sandatowym.
D. Wywrotkowym.

Zadanie 39,

Pierwsza czynnoscig przy wykonczeniu brzegu spodu obuwia caloskorzanego jest

A. wypalanie.
B. frezowanie.
C. polerowanie,
D. wygtladzanie.

Zadanie 40.

Sprawdzenia prawidtowosci szycia cholewek dokonuje si¢ za pomoca

A. lupy.

B. przymiaru.

C. Sciegomierza.

D. grubosciomierza.
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